



刘德华坠马50天后以背影复出 感动发声：我想你们

据报道，天王刘德华1月初在泰国坠马，导致骨盆撕裂伤和肌肉拉伤，目前仍在休养中。他受伤前监制跟主演的电影日前完成拍摄，并释出首张前海报，刘德华先以“背影”复出。而剧组杀青后也举办谢师宴，隔空献唱华仔填词歌曲，他看到影片超感动，留言：“我也很想念你们！” ■ 综合

700万6分钟！《芳华》创国产战争片新高度 冯小刚化身段子手“神回复”



2017年1月，由冯小刚执导、黄轩主演的新片《芳华》开机。日前，冯小刚导演在微博上发布一组电影《芳华》的新剧照，照片中不仅有黄轩的帅气坚毅的侧脸照，还有两张展现了残酷紧张的战争场景，甚至有士兵血肉横飞、“断手断脚”的血腥画面出现。

冯小刚在微博中详细介绍了这个长镜头的拍摄过程，“从打响第一枪到结束战斗六分钟一个长镜头下来，每个环节不能出任何问题，炸点、演员表演、走位、摄影师的运动，上天入地都要极其精准，六分钟700

万人民币创造战争新视觉。相比集结号战争效果其创意和技术含量都全面升级。图为被炸碎的士兵。《芳华》不仅有唱歌跳舞也有战争的残酷和勇敢的牺牲。”

有意思的是，冯小刚导演发微博当天似乎心情不错，还饶有兴趣地回复了不少网友的留言。有网友指出《芳华》新剧照太过血腥，恐怕有过审的压力，“这要是咋，投资方哭晕在厕所。”冯小刚幽默回应：“我刚上完厕所，笑着出来的。”也有网友表示，“实在点，别又搞啥3D啊！神烦，想好好看电影也不行。”冯小刚则回复说：“不谋而和，没有3D不玩电脑特效，我们是实拍的。”网友犀利补刀说，“不删镜头可对不起《金刚狼3》”，冯导犀利回怼：“那对不起了。”

有网友提问冯导为何不建议电影分级？冯小刚直言委屈：“都说了20年了。”还有网友表示：“希望剧情不是伪历史”，冯小刚则自嘲说：“哈哈，弄不好是伪情怀。”最让大家震惊的是，有网友表示欣赏冯小刚导演对电影的掌控以及为人的直爽，冯小刚开玩笑说：“现在已经弯了，不敢直了。”据悉，影片已正式定档2017年国庆档。 ■ 时光

翰墨芳华 第五届女书法家作品展开幕

星报讯(周结凤)“翰墨芳华·安徽省女书家协会成立十周年暨第五届女书法作品展”于昨日下午在肥开幕。刘生、邱江辉、董昭礼、张良勋、陶天月、王家琰等领导、艺术家及来自全省的女书法家近400人出席。

本次展览由中国书法大厦主办，安徽省女书家协会与安徽省书法院承办，市场星报社协办。展出的180余件书法作品是从700多件来稿中精挑细选出的精品力作，集中展示了我省女书法家群体的精神风貌和艺术水准。

安徽省女书家协会成立于2007年，十年来，该会团结全省广大女书法家积极开展书法研究、创作、展览、培训、采风、交流、笔会及义卖义捐等书法公益活动，许多会员在全国书法展赛中披金摘银，为我省精神文明建设和文化大发展大繁荣做出了积极的贡献，被中国书法家协会评为书法进万家先进集体，被媒体誉为书坛娘子军。

安徽小将韦世豪落选U22国足

星报讯(记者 江锐)近日，中国足协通过官方网站公布了最新一期的U22男足国家队名单。刚刚从葡甲莱雄伊什加盟上海上港的安徽小将韦世豪没有入选，效力中甲武汉卓尔的另一名安徽小将黄博文榜上有名。

山西大叔“千里领大奖”

近日，一位贩煤大叔走进了潍坊市福彩中心，兑取了他的“千里大奖”！

中奖彩民傅先生(化姓)来自山西，今年40多岁，现如今做着贩煤的生意，陪同他前来领奖的是跟他一起贩煤的朋友李先生。傅先生玩彩已经有十多年的时间，这次中得双色球大奖的是一张5注号码的自选单式彩票，已经跟了将近十年。至于当初为何选择这5注号码进行“跟号”，傅先生表示，时间太长，他自己也已经记不清了。

傅先生介绍说，他从山西拉煤到寿光卖掉，然后再从寿光拉着蔬菜回山西卖掉。从山西辗转到寿光，单程近1800里路，日子比较枯燥，玩彩成了他多年来唯一坚持下来的喜好。2月23日傍晚，卖完煤，傅先生顺路到寿光市37078379号投注站，将自己常年跟的5注双色球号码又跟了一期，买完彩票，拉上蔬菜，直奔山西而去。

2月26日，感觉身体比较疲惫，身在山西朔州的傅先生决定临时休息一

天。当晚8点多，傅先生准备上床休息，闲来无事想起了几天前在寿光买的彩票。拿出彩票，通过手机查询了当期的中奖号码，这一查就查出了一个大奖。据傅先生介绍，当看到彩票中奖了，他感觉不太真实，于是将同住一室的李先生喊来帮他验证。

查询到开奖号码后，傅先生朝着李先生喊道：“老李，我中了双色球二等奖，你相信吗？”

“我相信，只要买就有可能中奖。”李先生认真地回答道。

李先生接过彩票，在自己的手机上进行查询。几分钟之后，李先生抬起头，一掌拍向傅先生，“老傅，你行啊，真的中了二等奖，奖金19万多，啥时候去领奖？领完奖要请客吃饭哟！”

中得大奖令傅先生十分兴奋，两人再无半分睡意，一起谈论着领奖的计划，一谈就谈到第二天早上。最终在李先生的建议下，傅先生两人一大早上坐了前往潍坊市火车……

■ 钟才

双色球中奖号码冷热分析 可适当关注蓝球“11”

双色球第2017025期红球冷热号平分秋色，各开出三枚，冷热比为3:3，开出一组三连号；蓝球07时隔12期再次开出。

红球冷热号分析

近10期双色球开奖中，红球热号有02、03、04、08、10、16、22、25、31、32。其中开出最多次数的是5次，号码是22；其次开出4次的有02、08。近30期双色球开奖中，红球热号有02、04、05、06、08、09、11、15、16、22、23、25、26、29、32、33。其中开出最多次数的是12次，号码是08；其次开出9次的是02。

近10期双色球开奖中，红球冷号有07、09、11、13、14、19、20、21、24、26、27、28、30，其中一次都没有开出的号码有13、14、19、20、24、28、30。近30期双色球开奖中，红球冷号有01、03、07、12、13、14、17、18、19、21、24、27、28、30。其中仅开出3次及以下的号码有07、13、14、18、19、21、28、30。

蓝球冷热号分析

近10期双色球开奖中，蓝球出号分别为02、12、09、08、10、09、15、14、13、07，其中09开出2次，其余均为1次；蓝球01、03、04、05、06、11、16均没有开出。

近30期双色球开奖中，蓝球出号最多次数的是7次，号码是07；其次开出3次的号码有13、15。

蓝球冷号最长的是11，已遗漏75期；第二冷号是04，遗漏59期；第三冷号是03，遗漏23期，彩民可适当关注。 ■ 狙击手



挑战一等奖

双色球2017027期：

红球推荐：04、06、09、11、13、14、18、21、24、28、31、33；蓝球推荐：04 05 06 10
(仅供参考)



安徽福彩官方微信

安徽福彩官网：
<http://www.ahfc.gov.cn>

双色球今日开奖

奖池 954816000 元

上期头奖 30注，单注奖金 534万元

我省彩民中得2注534万元一等奖